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Relie des points pour former un carré. Trouve tous les
cairés possibles.

J» Nt abpp14k ) carres.
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Observe bien les 3 figures A, B et C.

Dans laquelle y a-t-il le meins de triangles 7

C»bpg akp i1 7 cfd40b

Il faut les figures 4 et
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Un ours veut visiter la maison de Boucle d'Or. Il veut voir toutes les pieces, mais il

ne doit pas passer 2 fois dans la méme piece.
Trouvez tous les chemins possibles.
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Observe puis complete le dernier dessin de chaque liste




Sur cet entrelacs, les
trois circuits sont recon-
nus avec trois couleurs
différentes.

A' 4 ) ~
Entrelo«

Sur cet entrelacs, les
trois circuits sont recon-
nus avec trois couleurs
différentes.
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Ecris le nombre de triangles et de rectangles de cette figure:

Meli-meélo

ngles

triangles et

Iy a




3 - sogoci @ o

La carapace.

Pour rejoindre sa carapace,
Franklin passe d’un caillou
a ’autre en ajoutant
chaque fois un coté

a la figure géométrique.

Quel chemin Franklin }
doit-1l prendre ?
v

Vous coderez votre réponse
en notant le chemin
pris par Franklin

sous la forme
d’une suite de lettres. W

Franklin

code 9




Victor a touché un objet dans un sac noir sans avoir le droit de le regarder.
Il le décrit a ses camarades :

« Il a au moins un face rectangulaire. »
« Il a des faces triangulaires. »

« Il n’a pas de trou. »

Quels sont les objets que Victor a pu toucher ?
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Combien de rectangles se cachent dans cette figure ?

Iy a 4 rectangles




Arrivée

e

GRUBERT

Pour rejoindre l'arrivée Grubert saute d'une figure a l'autre en ajoutant chaque
fois un coté a la figure géométrique.
Quel chemin Grubert doit-il prendre ?
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Compte tous les triangles tracés dans cette figure ?
Attention | Il y en a plus de 4.

Iy a 4 triangles /
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Benjour, je m'appelle Qursonnet | \I
Je tiens une fleur dans ma main droite et .
un papillon s'est posé sur une de mes oreilles.
-

Te suis en train de m'admirer dans un miroir

qui est juste en face de moi |

Parmi les 4 1mages ci-dessous. quelle est celle qu'Oursonnet voit dans son miroir ?
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On obtiendra la figure 4
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4. De briques et de broc / AN

Un macon a construit un mur. Malheureusement, des brigues comme celle-ci
sont tombées et ont laissé des trous.

Combien manque-t-il de briques ?

Il faut 4 briques




